



## «Страница истории — Сталинградская битва».

3 февраля, для воспитанников разновозрастной группы «Солнышко» прошло мероприятие «Страница истории — Сталинградская битва», посвященное героическому дню битвы за Сталинград, в целях воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну, привития чувства уважения к старшему поколению.

Дети узнали о великом народном подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве защитников города Сталинграда, что битва за Сталинград стала коренным переломом в ходе Великой Отечественной войны.

Вниманию воспитанников была представлена презентация с кадрами разрушенного Сталинграда, фотографиями героев тех сражений, памятниками мемориального комплекса Мамаев Курган. Дети прослушали песню «Горячий снег Сталинграда» А. Пахмутовой и М. Львова с кадрами одноименного фильма.

Воспитанники исполнили песни «Наша Родина сильна», «Идет солдат по городу» и танец «Синий платочек».

Также ребята представили открытки на тему Сталинградской битвы, выполненные собственноручно в виде аппликации.





